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Zdravotnické zařízení MČ Praha 4

Kotorská 1590/40

140 00 Praha 4

Zdravotnické zařízení MČ Praha 4 si Vás dovoluje pozvat na SEMINÁŘ
„Rozmanitost forem předškolní péče ve Švýcarsku – inspirace pro Českou republiku“
Seminář se uskuteční 11. 11. 2013 od 14,30 hod. v budově Staré radnice Prahy 4, Táborská 350/32, Praha 4 – Nusle.  

Seminář je určen pro odbornou veřejnost (zřizovatele, ředitele, zaměstnance předškolních zařízení, atd.) Mezi přednášejícími jsou kromě členů našeho Zdravotnického zařízení i švýcarští experti ze školky Enfantasie, sídlící v centru města Bienne. Toto zařízení se specializuje na každodenní péči o děti od tří měsíců do šesti let. V této školce je kladen důraz na individualitu každého dítěte, kterému vysokoškolsky vzdělaný tým pedagogů pomáhá rozvíjet samostatné myšlení, sociální cítění a odpovědnost sama za sebe i své okolí. Každé dítě má svůj vlastní denní rytmus a tím dostává rozhodovat samo o svých činech (hry, jídlo, péče o sebe).
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Součástí programu semináře je i volná diskuse, kde mohou účastníci vznést konkrétní dotazy týkající se nejrůznějších praktických aspektů švýcarského systému. 

Svoji účast, prosím, potvrďte do 8. listopadu na této adrese: reditelstvi@zzpraha4.cz  nebo telefonicky na 241 011 791. 
Seminář je součástí projektu „Zavedení nových trendů a metod předškolního vzdělávání“ a je financován Ministerstvem financí v rámci „Fondu Partnerství Programu švýcarsko-české spolupráce.“ 
Více informací o tomto projektu naleznete také na našich webových stránkách http://www.zzpraha4.cz/projekty.
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